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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

4 Μαρτίου 2018 
  
  

 ΓΕΝΝΗΜΑΤΑ: ΝΑ ΜΗ ΓΙΝΕΙ Η ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΖΩΗ ΡΩΜΑΪΚΗ ΑΡΕΝΑ 
  
  
«Θέλουμε πολυφωνία και όχι Βαβυλωνία», δήλωσε η πρόεδρος του Κινήματος Αλλαγής κα. 
Φώφη Γεννηματά στο πλαίσιο του Οικονομικού forum των Δελφών, σε συνέντευξη που 
παραχώρησε στον δημοσιογράφο Παύλο Τσίμα. 
  
Αναφερόμενη στην πολυφωνία ενόψει του ιδρυτικού συνεδρίου του Κινήματος Αλλαγής στις 
16 Μαρτίου, η κα. Γεννηματά διευκρίνισε ότι «όταν καταλήγουμε όλοι μαζί σε μια απόφαση 
που αποτελεί σύνθεση των απόψεών μας, οφείλουμε να τη στηρίζουμε όλοι». 
  
Ερωτηθείσα για το ζήτημα των μετεκλογικών συνεργασιών και το εάν το Κίνημα Αλλαγής θα 
συνεργαστεί με τη ΝΔ ή με τον ΣΥΡΙΖΑ η κα. Γεννηματά απάντησε: «Αντιστρέφω το ερώτημα 
και τους καλώ να τοποθετηθούν. Εμείς θα καταθέσουμε το Σχέδιο Ελλάδα για την 
προοδευτική διακυβέρνηση στο ιδρυτικό μας συνέδριο και καλούμε τον κ. Τσίπρα και τον κ. 
Μητσοτάκη να τοποθετηθούν πάνω στις προτάσεις μας. Δεν μας ενδιαφέρουν οι καρέκλες, 
μας ενδιαφέρει να φέρουμε το νέο και το προοδευτικό». 
  
Η κα. Γεννηματά τάχθηκε κατά του ρεβανσισμού και υποστήριξε ότι ΣΥΡΙΖΑ και ΝΔ θέλουν να 
φτιάξουν «δυο πόλους, δυο στρατούς». Τόνισε ότι «τα διχαστικά μέτωπα η χώρα τα πληρώνει 
πολύ ακριβά» και ζήτησε να σταματήσει η στρατηγική εξόντωσης των πολιτικών αντιπάλων 
«να μη γίνει η πολιτική ζωή ρωμαϊκή αρένα» είπε χαρακτηριστικά. 
  
Αναφερόμενη στην Οικονομία επεσήμανε ότι «δεν υπάρχει καθαρή έξοδος γιατί η κυβέρνηση 
έχει ήδη αποδεχτεί τέταρτο μνημόνιο», ζήτησε, ωστόσο, να σταματήσει η δημόσια συζήτηση 
περί προληπτικής γραμμής στήριξης, εξηγώντας ότι κάτι τέτοιο δε βοηθάει τη χώρα. 
  
Η πρόεδρος του Κινήματος Αλλαγής δήλωσε ότι για να βγει ο τόπος από την κρίση χρειάζεται 
πολιτική αλλαγή. Επίσης, επεσήμανε ότι απαιτείται άμεση ελάφρυνση του χρέους και μείωση 
του στόχου του πρωτογενούς πλεονάσματος από το 3,5% του ΑΕΠ στο 2%, για να δοθούν 
κίνητρα στις ελληνικές επιχειρήσεις και να οδηγηθούμε σε βιώσιμη ανάπτυξη. 
  
Αναφερόμενη στην κυβερνητική πολιτική, η κα. Γεννηματά είπε ότι «η κυβέρνηση σε ρόλο 
Φρειδερίκης μοιράζει επιδόματα απόρων κορασίδων» και πρότεινε τη θεσμοθέτηση του 
κατώτατου μισθού στα όρια που καθορίζει η συλλογική σύμβαση εργασίας και κατώτερη 
εγγυημένη σύνταξη στα 500 ευρώ. 
  
Επανέφερε την πρότασή της για εξεταστική επιτροπή για την Οικονομία από την είσοδο της 
Ελλάδας στο ευρώ μέχρι σήμερα και διερωτήθηκε: «Πώς αισθάνεται άραγε ο κ. Τσίπρας όταν 
κορυφαίοι Ευρωπαίοι αξιωματούχοι, όπως ο κ. Βίζερ, λένε ότι μας χρέωσε 200 δις ευρώ;» 
  
Για το θέμα των δύο Ελλήνων στρατιωτικών τόνισε «η κυβέρνηση να λάβει όλα τα μέτρα, 
ώστε να επιστρέψουν το συντομότερο οι δύο Έλληνες στρατιωτικοί που συνελήφθησαν από 
τις τουρκικές Αρχές και να σταματήσει η Τουρκία να μας διασύρει ως χώρα και ως κράτος». 
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Η ετήσια συνδιάσκεψη διοργανώνεται υπό την αιγίδα της Α.Ε Προέδρου της Δημοκρατίας κ. 
Προκοπίου Παυλόπουλου από την αστική, μη κερδοσκοπική εταιρεία «Οικονομικό Φόρουμ 
Δελφών». Η διοργάνωση πραγματοποιείται, με την υποστήριξη της Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας και του Δήμου Δελφών. 

 
 

------------------------ΤΕΛΟΣ---------------------- 
 

 

Για περισσότερες πληροφορίες και δημοσιογραφικά αιτήματα παρακαλώ 
επικοινωνήστε με την  

Κα Χριστίνα Τσομώκου 6944 604556, c.tsomokos@delphiforum.gr 
 

mailto:info@delphiforum.gr
mailto:c.tsomokos@delphiforum.gr

